



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/12/10

گورنر HOCHUL نے نیو یارک کے شہریوں کو سنگین ذہنی بیماری اور بے گھری سے نمٹنے کی ریاستی کوششوں کے متعلق اپ ڈیٹ کیا

ریاست کی فنڈ کردہ 'سیف آپشنز سپورٹ' ٹیمز نے تقریباً 200 سابقہ بے گھر افراد کا مستقل رہائش گاہ، دماغی صحت کی معاونت سے رابطہ کروایا ہے

اب ریاست کے زیر انتظام، شعبہ اندرونی مریضان کے نفسیاتی مریضوں کے تقریباً 100 بستر سنگین ذہنی امراض میں مبتلا افراد کے علاج کے لیے دستیاب ہیں

یہ اقدامات گورنر Hochul کی نیو یارک میں دماغی صحت کی دیکھ بھال کے سلسلے میں تبدیلی لانے کے لیے مالی سال 24 کے بجٹ میں \$1 بلین کی سرمایہ کاری کا حصہ ہیں

گورنر KATHY HOCHUL کی گرینڈ سینٹرل اسٹیشن میں رابطہ کار ٹیموں سے ملاقات کی تصاویر [یہاں](#) دستیاب ہیں

گورنر Kathy Hochul نے آج نیو یارک کے شہریوں کو، سنگین ذہنی امراض میں مبتلا افراد کو علاج اور مدد فراہم کرنے کے لیے تازہ ترین ریاستی کوششوں سے اپ ڈیٹ کیا، یہ ان کی جانب سے دماغی صحت کی دیکھ بھال کے لیے مالی سال 2024 کے ریاستی بجٹ میں سے [1 بلین ڈالر کی سرمایہ کاری](#) کا حصہ ہے۔ گورنر نے اعلان کیا کہ سیف آپشنز سپورٹ (Safe Options Support) ٹیمز نے تقریباً 200 سابقہ بے گھر افراد کی مستقل رہائش ڈھونڈنے میں مدد کی ہے۔ انہوں نے اس پر بھی روشنی ڈالی کہ 99 نئے ریاست کے زیر انتظام کام کرنے والے، شعبہ اندرونی مریضان کے نفسیاتی مریضوں کے بستر اب استعمال کے لیے دستیاب ہیں - جو کہ ان کے بجٹ پروپوزل میں رکھے گئے ہدف کے نصف سے زیادہ ہے - اور یہ کہ کمیونٹی ہسپتالوں میں تقریباً 500 شعبہ اندرونی مریضان کے نفسیاتی مریضوں کے بستر جنوری 2024 تک بحال کر دیے جائیں گے۔

"ہمارا اخلاقی فریضہ ہے کہ ذہنی امراض میں مبتلا افراد کی نگہداشت کریں، مگر ایک طویل عرصے سے ان اہم مسائل کو یا تو نظر انداز کیا گیا ہے یا لا علاج چھوڑا گیا ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "مگر اب ایسا نہیں ہے: میری انتظامیہ کا ہمارے ذہنی صحت کے نظام کو بہتر بنانے کا منصوبہ ان افراد کو علاج اور نگہداشت فراہم کر رہا ہے جن کو اس کی سب سے زیادہ ضرورت ہے۔ مجھے ہماری پیشرفت پر اور اس بات کو یقینی بنانے کے عزم پر فخر ہے کہ نیویارک کے تمام باشندوں کو اس مدد تک رسائی حاصل ہو جس کی ان کو ضرورت ہے۔"

2022 میں قائم کردہ، 11 سیف آپشنز سپورٹ (SOS) ٹیمز نے سڑکوں یا سب وے سسٹم میں رہنے والے اندازاً 2,000 افراد میں سے تقریباً 200 کی رہائش گاہ جگہ حاصل کرنے میں مدد کی ہے - جن میں سے کئی ذہنی امراض میں مبتلا زندگی گزار رہے تھے۔ رابطہ کاری اور حوالہ جات فراہم کرنے کی بنیاد پر کام کرنے والی یہ ٹیمز ان افراد کے ساتھ کام کرتی ہیں جن کو بے گھری کا سامنا ہوتا ہے تاکہ زندگی کی مہارتیں پیدا کرنے اور ان کے معاونت کے حلقے کو مضبوط کرنے میں ان کی مدد کر سکیں تاکہ ان کی نگہداشت کا کام کامیابی سے کمیونٹی میں موجود فراہم کنندگان اور معاونتوں کو منتقل کیا جا سکے۔

مالی سال 2024 کے بجٹ کے تحت، گورنر Hochul کا منصوبہ آٹھ نئی ٹیمز بنا رہا ہے - پانچ نیو یارک سٹی میں اور تین ریاست کے دیگر علاقوں میں - تاکہ ان کامیابیوں کو تقویت دی جائے۔ ان نئے اضافوں میں، امید ہے کہ رات میں رابطہ کاری کے لیے وقف متعدد ٹیمز مستقبل قریب میں نیو یارک سٹی میں کام کرنا شروع کر دیں گی۔

آج اس سے قبل، گورنر Hochul نے Services for the UnderServed، جو نیو یارک سٹی میں موجود SOS ٹیمز میں سے ایک کو چلا رہا ہے، کے عملے سے گرینڈ سینٹرل سٹیشن مینہیٹن میں ملاقات کی۔ گورنر نے اس کثیر الشعبہ ٹیم کے ارکان سے، اس وقت نیو یارک کے دائمی بے گھری سے گزرنے والے باشندوں کی استحکام حاصل کرنے میں مدد کرنے کے دوران، ان کے کام اور تجربات پر گفتگو کی۔

گورنر HOCHUL نے نیو یارک کے باشندوں کو، ریاست کے زیر انتظام چلنے والے نفسیاتی مراکز میں شعبہ اندرونی مریضان میں داخل نفساتی مریضوں کے بستروں کی توسیع کے متعلق بھی اپ ڈیٹ کیا۔ آج تک، ریاست کے زیر انتظام چلنے والے 99 نئے شعبہ اندرونی مریضان میں داخل نفساتی مریضوں کے بستر، استعمال کے لیے دستیاب ہیں جبکہ ان کے ذہنی صحت کی نگہداشت کے معروف منصوبے میں شامل تمام 150 بستر 1 جنوری، 2024 تک آن لائن لائے جائیں گے۔

ریاست کے زیر انتظام کام کرنے والی سہولت گاہوں میں شعبہ اندرونی مریضان کے نئے بستروں کا اضافہ سینٹ لارنس سائکیاٹرک سنٹر؛ بفلو سائکیاٹرک سنٹر؛ راجسٹر سائکیاٹرک سنٹر؛ راکلینڈ چلڈرنز سائکیاٹرک سنٹر؛ گریٹر بنگھمٹن ہیلتھ سیٹر؛ ساؤتھ بیج سائکیاٹرک سنٹر؛ بروکس سائکیاٹرک سنٹر؛ اور پلگرم سائکیاٹرک سنٹر میں کیا گیا۔

ریاستی بجٹ پاس ہونے کے بعد کے پانچ ماہ میں ہونے والی اس پیشرفت کو بروئے کار لاتے ہوئے، گورنر Hochul نے یہ اعلان بھی کیا کہ تقریباً 500 کمیونٹی ہسپتال کے بستر - جو کہ آرٹیکل 28 اور 31 بیڈز بھی کہلاتے ہیں - جو کہ کووڈ-19 کی عالمی وباء کے دوران ہٹا دیئے گئے تھے نئے سال تک خدمت کے لیے بحال کر دیئے جائیں گے۔ گورنر نے پہلے اس سال کے دوران بستروں کو بحال کرنے کا عہد کیا تھا اور اب ان ہسپتالوں کو منظوری دینے پر کام کر رہی ہیں جو تعمیل نہیں کر پائے۔

ریاست نیو یارک کے ذہنی صحت کے دفتر کی کمشنر ڈاکٹر Ann Sullivan نے کہا، "گورنر Hochul کا لینڈ مارک پلان ہماری پوری ریاست میں رہنے والے ذہنی صحت کے مسائل میں مبتلا نیو یارک کے باشندوں کی خدمات میں توسیع اور دیکھ بھال کے لیے بے باک سرمایہ کاریاں فراہم کر رہا ہے۔ اب جبکہ یہ غیر معمولی سرمایہ کاریاں پھل دے رہی ہیں، یہ پلان ہماری ریاست میں ذہنی صحت کی نگہداشت کے سلسلے میں شاندار بہتری لائے گا اور یہ بات یقینی بنانے میں مدد کرے گا کہ نیویارک کے باشندوں کی ذہنی صحت کی ضروریات پوری ہو رہی ہیں۔ میں گورنر Hochul کو سراہتی ہوں کہ انہوں نے نیویارک کے شہریوں کی ذہنی صحت کی نگہداشت کی ضروریات کو پورا کرنے کو مسلسل اپنی انتظامی ترجیح بنائے رکھا ہے۔"

گورنر Hochul نے شعبہ اندرونی مریضان میں نفسیاتی علاج کے لیے آپریشنل استعداد میں اضافے کو اپنے \$1 بلین کے کثیر سالہ منصوبے میں ترجیح پر رکھا تاکہ ریاست نیو یارک کے ذہنی صحت کی نگہداشت کے تسلسل کو نئی قوت ملے۔ یہ منصوبہ مالی سال 2024 کے نافذ شدہ بجٹ کے حصے کے طور پر اپنایا گیا، جو کہ مئی میں منظور ہوا تھا۔

شعبہ اندرونی مریضان کی گنجائش میں اضافے کے ساتھ ساتھ، گورنر کے منصوبے میں شامل ہیں کمیونٹی میں موجود شعبہ بیرونی مریضان کی خدمات میں توسیع، ذہنی امراض میں مبتلا نیویارک کے شہریوں کی خدمت کے لیے نئی معاونتی رہائش گاہیں بنانا اور اس طرح کے پروگرامز تعمیر کرنا جن کا کامیابی کا ثابت شدہ ریکارڈ ہے۔ یہ منصوبہ گورنر Hochul کی قیادت میں سابقہ سرمایہ کاریوں کو بروئے کار لاتا ہے، اور موجود خلا کو پُر کرنے میں مدد کرتا ہے اور یقینی بناتا ہے کہ نظام بحران کا شکار نیو یارک کے تمام شہریوں، بشمول پسماندہ اور خطرے کا شکار آبادیوں، کی دماغی صحت کی ضروریات مناسب طور پر پوری کرنے کے کام آئے گا۔

ریاست نیو یارک کے ذہنی صحت کے دفتر نے جامع نفسیاتی ایمرجنسی پروگرامز اور ایمرجنسی ڈیپارٹمنٹس، اور آرٹیکل 28 اور آرٹیکل 31 کی شعبہ اندرونی مریضان کی نجی سہولت گاہوں کے معائنہ اور ڈسچارج کے طریقہ کار کے متعلق رہنمائی کو حتمی شکل دی ہے۔ یہ رہنمائی رویہ جات سے متعلق صحت کے مسائل کے حامل افراد کی تشخیص، معائنے اور ڈسچارج کے لیے نگہداشت کے متوقع معیار متعین کرتی ہے اور یہ یقینی بنانے میں مدد کرے گی کے یہاں سے کمیونٹی کی موزوں معاونت کے ساتھ جائیں۔

یہ منصوبہ کریٹیکل ٹائم انٹروشن کی نگہداشت کے لیے رابطہ کاری کی 50 نئی ٹیمز قائم کرے گا جو کہ ڈسچارج شدہ مریضوں کو مکمل خدمات فراہم کریں گی - علاج سے لے کر، رہائش، کمیونٹی اور بحالی کی معاونت تک۔ اس کے ساتھ ساتھ، ذہنی صحت کا دفتر 42 نئی اسرٹو کمیونٹی ٹریٹمنٹ ٹیمز بھی قائم کر رہا جو نیو یارک کے شدید ترین ضرورت کے حامل شہریوں کو کمیونٹی کی انتہائی خدمات فراہم کریں گی۔

ان کاوشوں کا ساتھ دینے کے لیے، گورنر Hochul نے مینہیٹن سائکیاٹرک سنٹر میں ریاست کے پہلے گھر کو منتقلی کے یونٹس بنائے تاکہ دائمی بے گھری سے لڑتے ہوئے افراد کو بحالی پر مبنی، شخصی نگہداشت فراہم کرنے میں مدد دیں۔ 25-بستروں والی شعبہ اندرونی مریضان کے ان دو یونٹس میں کثیر شعبہ جاتی ماہر ڈاکٹرز، نرسیں، سماجی کارکنان، پیشہ ور تھیراپسٹس اور دیگر کلینکل اور غیر کلینکل عملہ ہو گا اور یہ بحالی پر مرکوز علاج فراہم کریں گے، اس ہدف کے ساتھ کہ آہستہ آہستہ مریض کو ڈسچارج کر کے کمیونٹی میں موجود نگہداشت پر لے جانا ہے۔

گورنر HOCHUL کے منصوبے کے حصے کے طور پر، OMH بھی 900 اضافی کمیونٹی کی رہائش گاہوں والے سٹیپ ڈاؤن رہائشی یونٹس تعمیر کر رہی ہے تاکہ ہسپتالوں یا ایمرجنسی رومز سے باہر منتقلی کے دور سے گزر رہے افراد کی وہ مہارتیں پیدا کرنے میں مدد کر سکیں جو ان کو خودمختار رہائش گاہ میں منتقل ہونے کے لیے درکار ہیں۔ سٹیپ ڈاؤن پروگرام میں موجود افراد کا ACT، SOS اور انٹینسیو موبائل ٹریٹمنٹ ٹیمز رابطہ کروایا جائے گا - ان تمام میں توسیع کی جا رہی ہے - تاکہ ان کو کمیونٹی میں دوبارہ منتقل ہونے اور مستقل معاونتی رہائش گاہوں میں منتقلی کے عمل میں معاونت دی جا سکے۔

یہ منصوبہ 1500 معاونتی رہائش گاہیں بھی تعمیر کرے گا جو تشویشناک ذہنی امراض میں مبتلا ان افراد کو خدمات فراہم کریں گی جن کی ضروریات زیادہ شدید نوعیت کی نہیں ہیں، مگر پھر بھی ان کو آزادانہ طور پر رہنے کے لیے معاونت کی ضرورت ہے۔ یہ منصوبہ تصدیق شدہ کمیونٹی بیہورل ہیلتھ کلینکس کی تعداد کو بھی تگنا کر دے گا، جو رویہ جات سے متعلق صحت کی معاونت درکار کرنے والے افراد کو خدمات فراہم کریں گی - ریاست بھر میں 13 سے 39 تک جولائی 2025 تک۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیف | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

ان سبسکرائب کریں